
 

1999kn

prije 59,90 kn ** -66%

Otirač 
„INTERNATIONAL“

(44370007/01-02)

UKLJ. FUNKCIJA LEŽAJA I KUTIJA ZA POSTELJINU

(02950040/02)

(27810013/01)

444,-kn

Sofa „LIONEL“

prije 990,- kn ** -55%

1.000,-kn

Tapecirani krevet „SOA“

prije 1.849,- kn ** -45%

do -60%
Više pogledajte na 
www.moemax.hr

149,-kn

prije 249,- kn **
-40%

Viseća svjetiljka 
„JAKOB“

3.990,-kn

prije 5.990,- kn **
-33%

XXXL sofa 
„HAVANNA“
(27680096/01)

(82270513)

ODBIJA PRLJAVŠTINU | 
PROTUKLIZNA PODLOGA

DIM. LEŽAJA: CCA. 180/200CM | 
UKLJ. KUTIJA ZA POSTELJINU

DO ISTEKA ZALIHA!

DO ISTEKA ZALIHA!

ŠIRINA: CCA. 171CM

ŠIRINA: CCA. 171CM

(18030052/15,19)

(11070276/01)

1.590,-kn

Regal za dnevni boravak 
„NEW VISION 7“

prije 1.690,- kn **

(06870440/01)

999,-kn

Ormar s kliznim 
vratima „DEDERIK“

prije 1.790,- kn **-44%

77,-kn

Zidna polica 
„ALEX“

prije 99,- kn **

UKLJ. FUNKCIJA LEŽAJA

pogledajte cijelu ponudu 
na www.moemax.hr

Cijene u katalogu su u kunama i vrijede za sve vrste plaćanja od 30.06.2020. do 13.07.2020., odnosno do rasprodaje zaliha. Informacije o općim uvjetima plaćanja možete pronaći na www.moemax.hr. 
Ne preuzimamo odgovornost za moguće tiskarske greške i razlike u boji. Dekoracija nije uključena u cijenu proizvoda. **Prethodna cijena se odnosi na našu dosadašnju prodajnu cijenu. 
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VHR07-0-a     02/03
1) Razred energetske efikasnosti je potvrda kvalitete rasvjetnog tijela s obzirom na njegovu energetsku efikasnost, pri čemu se uređaji prema potrošnji energije dijele na sedam razreda energetske efikasnosti označenih slovima od A++ do E. 

Detalje o energetskim razredima pronađite u dnu zadnje stranice. Cijene u katalogu su u kunama i vrijede za sve vrste plaćanja od 30.06.2020. do 13.07.2020., odnosno do rasprodaje zaliha. Informacije o općim uvjetima plaćanja možete pronaći 
na www.moemax.hr. Ne preuzimamo odgovornost za moguće tiskarske greške i razlike u boji. Dekoracija nije uključena u cijenu proizvoda. **Prethodna cijena se odnosi na našu dosadašnju prodajnu cijenu. 

KOMODA „4-YOU YUK02“, tamni beton/Wotan hrast dekor, 
1-krilna, 1 ladica, Š/V/D: cca. 50/86/35cm 269,-  
KOMODA „4-YOU YUK06“, 4 ladice, cca. 74/86/45cm  519,-  
7 ladica, cca. 50/112/35cm 469,- (18030561/01,05,10)

19

KOMODA „ANDREA“, Sonoma hrast/biserno bijeli dekor, 
Š/V/D: cca. 60/70/30cm 159,-  
cca. 68/80/34cm 259,- (18030361/01-02)

20

POLICA ZIDNA „OKAY“, siva ili zelena, čelik, maks. nosivost: 
cca. 2kg, Š/V/D: cca. 30/75/18cm 29,- (06400128/02,04)

16

VJEŠALICA NA KOTAČIĆIMA „SCOTT“, konstrukcija: metalna, 
bijela, 2 police: Sonoma hrast dekor, Š/V/D: cca. 80/160/40cm 
149,- (25400216/01)

22

SJEDEĆA GARNITURA „MADERA“, svijetlo siva/
tamno siva tkanina, oblik U, nogice: okrugle/ 
dekor srebra, mjere: cca. 212/358/190cm 7.690,-  
cca. 190/358/212cm 7.690,- (04520001/01-02)

1

SJEDEĆA GARNITURA „VELATO“, bijelo siva,  
tkanina, noge: kromirane, dim. ležaja: cca. 
135/280cm, Š/V/D: cca. 200/78-98/310cm 5.990,-  
NASLON ZA GLAVU, 100% poliestersko vlakno,  
cca. 57/51/21cm 299,-  
SET JASTUKA, 6-dijelni set, 2 dekorativna,  
2 leđna, 1 za ruku i 1 veliki jastuk  549,- 
(11360007/01-04)

3

5.990,-kn

3 | Sjedeća garnitura 
„VELATO“

prije 7.690,- kn ** -22%

TABURE „COLORFULL CUBE“, dostupan u razl. 
bojama, umjetna koža, Š/V/D: cca. 40/40/42cm 
77,- (05710043/01-04,06-08)

2

77,-kn

2 | Tabure 
„COLORFULL CUBE“

prije 119,- kn ** -35%

SJEDEĆA GARNITURA „MIAMI“, umjetna koža/ 
tkanina, bijela/siva, punjenje: opružna jezgra/
pjena, dim. kuta: cca. 210/260cm 3.990,- 
(23000105/02-03)

4

3.990,-kn

4 | Sjedeća 
garnitura 
„MIAMI“

prije 4.990,- kn **

SJEDEĆA GARNITURA „FULTON“, crno-siva,  
umjetna koža/tkanina, Š/V/D: cca. 260/88/160cm 
2.990,- (13250002/01)

6

2.990,-kn

6 | Sjedeća garnitura 
„FULTON“

prije 3.590,- kn **

SJEDEĆA GARNITURA „BERN“, siva tkanina,  
nogice: plastika, dim. kuta: cca. 265/180cm,  
dim. ležaja: cca. 120/200cm 3.333,- (04600002/02)

5

3.333,-kn

5 | Sjedeća garnitura 
„BERN“

prije 5.490,- kn ** -39%

TROSJED NA RAZVLAČENJE  
„SEVILLA“, roza, bež ili tamno siva  
tkanina, Bonell opružna jezgra, Š/V/D: cca. 
200/100/75cm 1.999,- (05710013/02-04)

10

TROSJED NA RAZVLAČENJE „SPIRIT“, 
dostupno u 3 boje, tkanina dekor, spiralna 
opruga i pjena, Š/V/D: cca. 205/78/66cm, 
dim. ležaja: cca. 138/198cm 1.555,- 
(05710049/01-03)

9

1.555,-kn

9 | Trosjed na 
razvlačenje „SPIRIT“

prije 2.490,- kn ** -37%

TROSJED SOFA „FLY“, bež tkanina,  
konstrukcija na valovitim oprugama, 
jezgra: polieterska pjena,  
Š/V/D: cca. 214/71/92cm 2.990,-  
DVOSJED SOFA, uklj. 3 leđna  
jastuka, cca. 166/71/92cm 3.190,-  
XXXL FOTELJA, uklj. 1 leđni i 1 manji 
ukrasni jastuk, cca. 122/71/140cm 2.990,- 
(18770242/01-03)

11

2.990,-kn

11 | Trosjed sofa 
„FLY“

prije 3.990,- kn ** -25%

SJEDEĆA GARNITURA „ATLANTA“,  
tamnosiva/svijetlosiva tkanina, Nosag  
opružna jezgra, dim. kuta: cca. 
230/160cm, dim. ležaja: cca. 140/200cm 
1.990,- (05710060/01)

8

1.990,-kn

8 | Sjedeća garnitura 
„ATLANTA“

PROGRAM ZA DNEVNI BORAVAK „AVENSIS“, tamni hrast  
dekor/MDF bijela visoki sjaj, uklj. LED rasvjeta EEK A- A++1.) 
VITRINA, Š/V/D: cca. 60/206/37cm 1.290,-  
VITRINA, cca. 95/156/37cm 1.290,-  
TV ELEMENT, 1-krilni, 3 ladice, cca. 190/51/50cm 1.490,-  
ZIDNA POLICA, cca. 100/30/27cm 139,-  
ZIDNA POLICA, cca. 180/30/27cm 229,-  
VISEĆA VITRINA, cca. 40/123/37cm 549,-  
VISEĆI ELEMENT, cca. 40/123/37cm 549,-  
KOMODA, cca. 180/83/43cm 1.490,- (18030495/01,06-12) 
SJEDEĆA GARNITURA „PERRY“, siva tkanina, v. sjedišta:  
cca. 43cm, uklj. funkcija ležaja i kutija za posteljinu,  
dim. kuta: cca. 183/292cm 5.990,- (08120037/01-02)

12

PROGRAM ZA DNEVNI BORAVAK „WILLOW“, korpus  
i fronta: masivno drvo bagrema, lakirano 
VITRINA, 1 stakleno krilo, Š/V/D: cca. 170/40/58cm 2.990,-  
TV ELEMENT, 2-krilni, 1 ladica, 1 polica,  
cca. 145/60/40cm 2.490,-  
ZIDNA POLICA, cca. 110/25/25cm 449,- VITRINA, 1 stakleno  
i 2 drvena krila, 1 ladica, cca. 145/40/110cm 3.690,-  
REGAL, 4 police, 1 ladica, cca.  45/178/40cm 1.990,-  
KOMODA, 3-krilna, 3 ladice, cca. 130/85/40cm 3.190,-  
REGAL, 6 otvorenih polica, cca. 88/178/40cm 3.290,-  
KLUB STOLIĆ, cca. 80/45/80cm 990,-  
REGAL, cca. 45/60/45cm 799,-  
STALAK ZA CVIJEĆE, 1 ladica, 1 polica, cca. 30/60/30cm 
699,- (05750155/01-10)

14

REGAL ZA DNEVNI BORAVAK „MALLORCA“, 4-dijelni set, 
hrast/bijela dekor, uklj. LED rasvjeta, EEK A- A++1.),  
Š/V/D: cca. 290/189/48cm 1.990,-  
KOMODA, 3-krilna, 1 ladica, cca. 290/189/48cm 990,- 
(11070192/01-02)

15

REGAL ZA DNEVNI BORAVAK „JAO“, 4-dijelni set, dekor 
drveta bora/tamno sivi dekor betona, Š/V/D: cca. 289-
318/196/41cm 1.333,- (06870302/01)

13

MAKS. NOSIVOST: 
CCA. 100KG

UKLJ. FUNKCIJA LEŽAJA I KUTIJA ZA POSTELJINU | PODESIVI NASLONI 
ZA GLAVU I 5X UKRASNI JASTUČIĆ | DIM. LEŽAJA: CCA. 129/285CM

UKLJ. FUNKCIJA LEŽAJA I KUTIJA ZA POSTELJINU | 
DOSTUPNA U LIJEVOM I DESNOM KUTU

UKLJ. FUNKCIJA LEŽAJA I KUTIJA 
ZA POSTELJINU | JASTUCI ZA LEĐA

UKLJ. FUNKCIJA LEŽAJA I KUTIJA ZA POSTELJINU | 3X DEKORATIVNI JASTUK | 
DOSTUPNA U LIJEVOM I DESNOM KUTU | DIM. LEŽAJA: CCA. 250/152CM

UKLJ. FUNKCIJA LEŽAJA I KUTIJA ZA 
POSTELJINU | 2 JASTUKA ZA LEĐA

UKLJ. FUNKCIJA LEŽAJA I KUTIJA ZA POSTELJINU | 
2 DVOBOJNA JASTUKA ZA LEĐA | DIM. LEŽAJA: CCA. 150/200CM

UKLJ. 4 LEĐNA I 2 MANJA UKRASNA 
JASTUKA | VALOVITE OPRUGE

UKLJ. FUNKCIJA LEŽAJA I KUTIJA ZA 
POSTELJINU | DIM. KUTA: CCA. 260/160CM

UKLJ. FUNKCIJA LEŽAJA I KUTIJA ZA 
POSTELJINU | NOSAG OPRUŽNA JEZGRA

UKLJ. FUNKCIJA LEŽAJA | DIM. LEŽAJA: CCA. 122/200CM |
OBRAĐENA LEĐA | DOSTUPNO U LIJEVOM I DESNOM KUTU | 

7.690,-kn

1 | Sjedeća garnitura 
„MADERA“

prije 9.590,- kn **
-19%

EKSKLUZIVNO U MÖMAXU

DO ISTEKA ZALIHA! DO ISTEKA ZALIHA!

ZIDNA VJEŠALICA „MARTINA“, MDF lakirano bijela ili crna,  
s kukicama, Š/V/D: cca. 60/10/11,3cm 33,- (03660041/01-02)

17

KOMODA „ROMA 1“, tamni hrast/bijeli dekor, 2-krilna,  
3 ladice, 1 otvorena polica, Š/V/D: cca. 138/80/45cm 555,- 
(26980051/01)

21

ZIDNA POLICA „SVEN“, 3-dijelni set, plava ili zelena MDF 
lakirana/mat, 3 otvorene police, Š/V/D: cca. 45/30/11cm, 
40/25/11cm i 35/20/11cm 99,- (03660025/06,05)

18

SJEDEĆA GARNITURA „TANGO“, 
bež ili plavo-siva tkanina, Š/V/D: cca. 
285/86/176cm 3.990,- (27030043/01-02)

7

3.990,-kn

7 | Sjedeća garnitura 
„TANGO“

DO ISTEKA ZALIHA!

Zvijezda

1.999,-kn

10 | Trosjed na 
razvlačenje „SEVILLA“

prije 2.990,- kn ** -33%
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UKLJ. LED RASVJETA | SOFT-
CLOSE SUSTAV | VISOKI SJAJ

269,-kn

19 | Komoda 
„4-YOU YUK02“

prije 289,- kn **

519,-kn

19 | Komoda 
„4-YOU YUK06“

prije 559,- kn **

259,-kn

20 | Komoda 
„ANDREA“

29,-kn

16 | Polica zidna 
„OKAY“

prije 44,90 kn ** -35%

MAKS. NOSIVOST:
 CCA. 10KG

1.490,-kn

12 | Komoda „AVENSIS“

prije 1.599,- kn **

MASIVNO DRVO BAGREMA

1.990,-kn

14 | Regal „WILLOW“

prije 2.290,- kn **

1.990,-kn

15 | Regal za dnevni boravak 
„MALLORCA“

4-DIJELNI SET

UKLJ. LED RASVJETA

1.333,-kn

13 | Regal za dnevni 
boravak „JAO“

prije 1.690,- kn ** -21%

4-DIJELNI SET

UKLJ. FUNKCIJA LEŽAJA I KUTIJA ZA POSTELJINU | 
3X PODESIVI NASLON ZA GLAVU I 2X ZA RUKE | DIM. LEŽAJA: 
CCA. 233/129CM | DOSTUPNA U LIJEVOM I DESNOM KUTU

990,-kn

15 | Komoda 
„MALLORCA“

prije 1.090,- kn **

2.990,-kn

14 | Vitrina 
„WILLOW“

prije 3.290,- kn **

699,-kn

14 | Stalak za 
cvijeće „WILLOW“

prije 1.390,- kn **

469,-kn

19 | Komoda 
„4-YOU YUK11“

prije 529,- kn **

149,-kn

22 | Vješalica na 
kotačićima 
„SCOTT“

prije 219,- kn **
-31%

5.990,-kn

12 | Sjedeća garnitura 
„PERRY“

prije 7.490,- kn **
-20%

159,-kn

BEST PRICE

20 | Komoda 
„ANDREA“

ŠIRINA: CCA. 289-318CM

ŠIRINA: CCA. 290CM

33,-kn

17 | Zidna vješalica 
„MARTINA“

prije 89,90 kn ** -63%

MAKS. NOSIVOST: 5KG

555,-kn

21 | Komoda „ROMA 1“

prije 899,- kn ** -38%

3-DIJELNI SET

SALE
do -60%

99,-kn

18 | Zidna polica 
„SVEN“

prije 189,- kn **-47%

pogledajte cijelu ponudu na www.moemax.hr
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VHR07-0-a     04/05

1) Razred energetske efikasnosti je potvrda kvalitete rasvjetnog tijela s obzirom na njegovu energetsku efikasnost, pri čemu se uređaji prema potrošnji energije dijele na sedam razreda energetske efikasnosti označenih slovima od A++ do E. Razred energetske efikasnosti je potvrda 
kvalitete nape s obzirom na njenu energetsku efikasnost, pri čemu se uređaji prema potrošnji energije dijele na sedam razreda energetske efikasnosti označenih slovima od A+ do F. Razred energetske efikasnosti je potvrda kvalitete uređaja s obzirom na njihovu energetsku efikasnost, pri 

čemu se uređaji prema potrošnji energije dijele na sedam razreda energetske efikasnosti označenih slovima od A+++ do D. Detalje o energetskim razredima pronađite u dnu zadnje stranice. 2) Akcije nije moguće kumulirati niti spajati s akcijama na drugim odjelima koje su u tijeku, akcija 
ne vrijedi na aktualni katalog, na kupone, na robu označenu kao „cijena za otvorenje“ i „best price – najbolja cijena“. Cijene u katalogu su u kunama i vrijede za sve vrste plaćanja od 30.06.2020. do 13.07.2020., odnosno do rasprodaje zaliha. Informacije o općim uvjetima plaćanja možete 

pronaći na www.moemax.hr. Ne preuzimamo odgovornost za moguće tiskarske greške i razlike u boji. Dekoracija nije uključena u cijenu proizvoda. **Prethodna cijena se odnosi na našu dosadašnju prodajnu cijenu. 

MADRAC OD KOMFORNE PJENE „VIVA YOUNG“,  
3D profilirana pjena, 7 anatomskih zona,  
Š/D: cca. 90/200cm 499,- (07590015/01)

5

UREDSKI STOLAC „LINZ“, sjedište i naslon: crvena/
crna umjetna koža/mrežasta navlaka, punjenje: pjena, 
kontrukcija: plastika, Š/V/D: cca. 63/111-120,5/70,5cm 
549,- (29260082/01)

9

549,-kn

9 | Uredski 
stolac „LINZ“

prije 599,- kn **

KUHINJSKI BLOK „CORNER“, korpus/fronta: bijela/
siva, radna ploča: siva cca. 28mm, ručkice: plastika, 
Š/V/D: cca. 280/211/60cm / 75/211/60cm,  
za hladnjak: 88 do 178cm 3.990,- (08870408/01)

10

TAPECIRANI KREVET „DEVOTION“, bijela umjetna 
koža/plava tkanina, Bonell opružna jezgra,  
Š/V/D: cca. 216/140/85cm,  
dim. ležaja: cca. 140/200cm 1.990,-  
cca. 216/160/85cm, cca. 160/200cm 2.490,-  
cca. 215/93/52cm, cca. 90/200cm 1.790,- 
(05710019/25-27) Simbolična fotografija

6

1.990,-kn

6 | Tapecirani krevet 
„DEVOTION“

UKLJ. KUTIJA ZA POSTELJINU I MADRAC

ORMAR „JAN“, korpus: bijeli, fronta: dekor betona/
bijeli, uklj. zrcalo, Š/V/D: cca. 180/210/58cm 1.490,- 
(02080024/01)

2

1.490,-kn

2 | Ormar „JAN“

prije 1.690,- kn **

UKLJ. ZRCALO, 5 POLICA I 
 1 ŠIPKA ZA ODJEĆU

ORMAR S KLIZNIM VRATIMA „MOON“, dekor  
drveta/bijela dekor, 2-krilni, 2 police, 2 šipke za 
odjeću, Š/V/D: cca. 241/211/59cm 1.990,-  
UKRASNI OKVIR, za širinu od cca. 241cm, bez  
rasvjete, cca. 251/215/18cm 399,-  
POLICA, 2-dijelni set, za ormar širine cca. 241cm,  
cca. 118/3/47cm 199,- (25220249/01,03,05)

3

1.990,-kn

3 | Ormar s kliznim 
vratima „MOON“

prije 2.990,- kn ** -33%

KOMBI ORMAR „ROBBY“, bijela/mliječno staklo,  
uklj. 5 polica i 2 ladice, Š/V/D: cca. 180/210/58cm 
2.222,- (02080046/01)

4

2.222,-kn

4 | Kombi ormar 
„ROBBY“

prije 2.990,- kn **

BOXSPRING KREVET „FLEXI-SCHUBLADE“, siva 
presvlaka, košara: Bonell/madrac: džepičasta  
opružna jezgra, dim. ležaja: cca. 160/200cm 4.990,- 
cca. 180/200cm 5.290,- (07250012/01-02)

7

4.990,-kn

7 | Boxspring krevet 
„FLEXI-SCHUBLADE“

prije 6.490,- kn ** -23%

990,-kn

1 | Škrinja-klupa 
„CHANTON“

prije 1.290,- kn **

DO ISTEKA ZALIHA!

499,-kn

5 | Madrac od 
komforne pjene 
„VIVA YOUNG“

prije 999,- kn **
-50%

UKLJ. MADRAC I NADMADRAC | 
2 KUTIJE I 2 LADICE ZA POSTELJINU

3D PROFILIRANA PJENA |
VISINA: CCA. 16CM | CCA. 90/200CM |

NAVLAKA ODVOJIVA I PERIVA DO 60°C

PODESIVA VISINA | MAKS. 
NOSIVOST: CCA. 140KG | POVRŠINA 

ZA SJEDENJE OKRETNA ZA 360°

na zadnje pojedinačne 
komade kupaonskog 

programa TRESS
Vrijedi od 30.06.2020. 

do 13.07.2020.

2)-50%

ŠIRINA: CCA. 270CM

PROGRAM ZA SPAVAĆU SOBU „CHANTON“,  
bor/beton dekor 
ORMAR S KLIZNIM VRATIMA, 2-krilni,  
Š/V/D: cca. 270/210/61cm 2.990,-  
SET: KREVET I 2 NOĆNA ORMARIĆA,  
dim. ležaja: cca. 180/200cm 3.190,-  
KOMODA, 1-krilna, 4 ladice,  
cca. 161/107/43cm 1.490,-  
UKRASNI OKVIR, uklj. LED rasvjeta EEK A- A++1.),  
cca. 281/215/24cm 990,-  
ŠKRINJA-KLUPA, za odlaganje, tapecirano  
sjedište, cca. 185/56/37cm 990,- (06870246/01-05)

1

2.990,-kn

1 | Ormar s kliznim 
vratima „CHANTON“

prije 3.690,- kn ** -18%

ŠIRINA: CCA. 180CM

ŠIRINA: CCA. 180CM
ŠIRINA: CCA. 241CM

3.190,-kn

1 | Set: krevet i 
2 noćna ormarića 

„CHANTON“

prije 3.890,- kn **
-17%

PISAĆI STOL „FONTANA“, hrast dekor, melaminski 
premaz, Š/V/D: cca. 120/76/60cm 429,-  
LADIČAR, 3 ladice, cca. 44/60/50cm 449,- 
(18030452/01-02)

8

429,-kn

8 | Pisaći stol 
„FONTANA“

prije 459,- kn **
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4-DIJELNI SET EL. UREĐAJA: 
STAKLOKERAMIČKA PLOČA

PEĆNICA
NAPA

HLADNJAK

3.990,-kn

10 | Kuhinjski blok 
„CORNER“

prije 4.190,- kn **

KUHINJSKI BLOK „BETTINA“, 4-dijelni set el. uređaja: 
napa EEK E1.), pećnica EEK A1.), hladnjak EEK A+1.) i 
staklokeramička ploča, hrast dekor/mat, dim. kuta: cca. 
270/216cm uklj. sudoper i mješalica 8.888,- (11630022/01)

13

UKLJ. SUDOPER I MJEŠALICA CCA. 270/216CM

KUTNA KUHINJA „ANGELICA“, uklj. 4-dijelni 
set el. uređaja: napa, pećnica, staklokera-
mička ploča i hladnjak, mat bijeli/svijetli pino 
dekor, dim. kuta: cca. 150/200cm 11.111,- 
(11630023/01)

12

DIM. KUTA: 150/200CM

UKLJ. SUDOPER 
I SLAVINA

STOL ZA BLAGOVAONICU „MALVIN 180“, MDF bijela 
visoki sjaj, Š/V/D: cca. 180-240/76/90cm 2.690,-  
„MALVIN 140“, cca. 140-180/76/90cm 2.190,- 
(22390204/02-03) 
STOLAC „CONNY“, siva ili smeđa umjetna koža, bijelo 
prošivena, s ručkom, konstrukcija: kromirana,  
Š/V/D: cca. 43/97/6cm 269,- (00550016/01,03)

17

2.690,-kn

17 | Stol za blagovaonicu 
„MALVIN 180“

prije 2.990,- kn **

269,-kn

17 | Stolac 
„CONNY“

prije 299,- kn **

STOLAC „SVENJA I“, siva ili crna umjetna koža,  
nogice: metalne obložene folijom/dekor hrasta,  
Š/V/D: cca. 46/87/53cm 199,- (25400191/01-02)

14

199,-kn

14 | Stolac 
„SVENJA I“

STOLAC „RUDI“, vintage svijetlo siva umjetna koža, 
ručka i konstrukcija kromirana, Š/V/D: cca. 43/98/58cm 
299,- (25400187/01)

15

299,-kn

15 | Stolac „RUDI“

prije 399,- kn ** -25%

STOLAC „MONI“, vintage tamno smeđa, konstrukcija: 
metal/kromirani, Š/V/D: cca. 43/100/57cm 299,- 
(25400127/04)

16

299,-kn

16 | Stolac „MONI“

prije 499,- kn ** -40%

STOLAC „LUISA“, umjetna koža smeđa,  
konstrukcija: kromirana, Š/V/D: cca. 46/96/62cm 
299,- (02890079/01)

18

299,-kn

18 | Stolac 
„LUISA“

STOLAC „JENNIFER“, siva umjetna koža/tkanina, 
nogice: tamno siva/metal, Š/V/D: cca. 65/86/47cm 
399,- (27270077/01)

19

KLUPA „MANEGE“, umjetna koža/siva tkanina,  
kromirane nogice, prošivena leđa, Š/V/D:  
cca. 162/88/65cm 990,-  
STOLAC „MANEGE“, cca. 71/94/61cm 666,- 
(02890124/01-02)

20

MAKS. NOSIVOST: 
CCA. 360KG

666,-kn

20 | Stolac 
„MANEGE“

prije 899,- kn ** -25%

990,-kn

20 | Klupa 
„MANEGE“

prije 1.890,- kn **

DO ISTEKA ZALIHA!

DO ISTEKA ZALIHA!

NOVO

NOVO

11.111,-kn

12 | Kutna kuhinja 
„ANGELICA“

prije 14.990,- kn **
-25%

DIM. KUTA: CCA. 280/211CM | 
MOGUĆA MONTAŽA LIJEVO I DESNO

IZVLAČIV | VISOKI SJAJ |
MAKS. NOSIVOST: CCA. 60KG

MAKS. NOSIVOST 
CCA. 120KG

MAKS. NOSIVOST: 
CCA. 120KG

MAKS. NOSIVOST: 
CCA. 120KG

MAKS. NOSIVOST: 
CCA. 120KG

MAKS. NOSIVOST:
CCA. 120KG

MAKS. NOSIVOST: 
CCA. 120KG

4-DIJELNI SET EL. UREĐAJA: 
STAKLOKERAMIČKA PLOČA

PEĆNICA
NAPA

HLADNJAK

4-DIJELNI SET EL. UREĐAJA: 
STAKLOKERAMIČKA PLOČA

PEĆNICA
NAPA

HLADNJAK

ŠIRINA: CCA. 270CM

STOL ZA BLAGOVAONICU „NORMAN“, prozirno sta-
klo, konstrukcija: tamno sivi metal, ploča stola: oblik 
broda, Š/V/D: cca. 160/76/90cm 790,- (22390032/01)

21

8.888,-kn

13 | Kuhinjski 
blok „BETTINA“

prije 9.990,- kn **

DO ISTEKA ZALIHA! DO ISTEKA ZALIHA!

790,-kn

21 | Stol za 
blagovaonicu 

„NORMAN“

prije 1.490,- kn **
-46%

399,-kn

19 | Stolac 
„JENNIFER“

prije 499,- kn ** -20%

KUHINJSKI BLOK „WIN“, 4-dijelni set el. 
uređaja: napa EEK D1.), pećnica EEK A1.), 
staklokeramička ploča i hladnjak EEK A+1.), 
fronta: mat bijela, korpus: hrast dekor, ne 
uklj. sudoper, širina: cca. 270cm 8.888,- 
(18710270/01)

11

8.888,-kn

11 | Kuhinjski blok „WIN“

pogledajte cijelu ponudu na www.moemax.hr
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1) Razred energetske efikasnosti je potvrda kvalitete rasvjetnog tijela s obzirom na njegovu energetsku efikasnost, pri čemu se uređaji prema potrošnji energije dijele na sedam razreda energetske efikasnosti označenih slovima od A++ do 

E. Detalje o energetskim razredima pronađite u dnu zadnje stranice. Cijene u katalogu su u kunama i vrijede za sve vrste plaćanja od 30.06.2020. do 13.07.2020., odnosno do rasprodaje zaliha. Informacije o općim uvjetima plaćanja možete 
pronaći na www.moemax.hr. Ne preuzimamo odgovornost za moguće tiskarske greške i razlike u boji. Dekoracija nije uključena u cijenu proizvoda. **Prethodna cijena se odnosi na našu dosadašnju prodajnu cijenu. 

DOSTUPAN U RAZL. DIMENZIJAMA | 
UKLJ. PRIBOR ZA MONTAŽU | CCA. 120CM 

DOSTUPNO U RAZL. BOJAMA | 
PERIVO DO 40°C | CCA. 135/255CM

    
POPLUN „ALOE VERA“, presvlaka i punjenje :  
100% poliestersko vlakno, punjenje:  
100% poliester, težina punjenja cca. 800g, 
 Š/D: cca. 135-140/200cm 79,90  
JASTUK PROŠIVENI „ALOE VERA“ cca.70/90cm , 
100% poliestersko vlakno , pranje na 60°C  49,90 
PROŠIVENI POPLUN, cca. 200/200cm 119,- 
(82130053/01-02,05)

1

7990kn

1 | Poplun 
„ALOE VERA“

prije 149,- kn ** -46%

PERIVO DO 60°C

CCA. 140/200CM

CCA. 70/90CM

POSTELJINA „DOLORES“, 2-dijelni set, dostupno  
u 3 boje, 100% poliestersko vlakno,  
Š/D: cca. 140/200cm i 70/90cm 49,90 (65020098/01)

2

4990kn

2 | Posteljina 
„DOLORES“

prije 79,90 kn **

POSTELJINA „KORALLE“, 2-dijelni set, 100% pamuk 
Renforce, dostupno u 2 boje, mikroporozno, Š/D: 
cca. 140/200cm i 90/70cm 79,90 (77040980/01-02)

3

7990kn

3 | Posteljina 
„KORALLE“

prije 149,- kn ** -46%

JASTUK ZA VRAT „FELIX“, presvlaka:  
100% poliestersko vlakno, ispuna:  
100% poliuretan, Š/D: cca. 23/42cm 79,90 
(79920627)

4

7990kn

4 | Jastuk za 
vrat „FELIX“

prije 119,- kn **

PERIVO DO 60°C

PROŠIVENI POPLUN „4 GODIŠNJA DOBA“, 
navlaka: bijela/100% poliestersko vlakno, 
punjenje: poliester cca. 500g + 700g,  
Š/D: cca. 140/200cm 99,90 (65020100)

5
KUPAONSKI OTIRAČ „FOTODRUCK“, 100% poliestersko 
vlakno, protuklizna podloga, dostupan u razl. dizajnima, 
Š/D: cca. 45/75cm 29,99 (89820102)

8

2999kn

8 | Kupaonski otirač 
„FOTODRUCK“

prije 79,90 kn ** -62%

PROTUKLIZNA PODLOGA

RUČNIK „CINDY“, dostupno u 3 boje, 100% pamuk, frotir, 
Š/D: cca. 50/100cm 14,99 (44170048/01-03) 
RUČNIK ZA TUŠIRANJE, cca. 70/140cm 39,90 
(44170049/01-03)

9

1499kn

9 | Ručnik 
„CINDY“, 
već od

GOTOVA ZAVJESA „LEO“, 100% poliestersko vlakno, 
dekor lana, dostupno u razl. bojama,  
Š/D: cca. 135/255cm 89,90 (86810174/01-09)

14

ŠPAGETI ZAVJESA „PROMOTION“, 
100% poliestersko vlakno, bijela boja, 
tunel montaža, Š/D: cca. 90/200cm 24,99 
(76960024/01)

6

CCA. 90/200CM

ZAVJESA S RINGOVIMA „ASTRID“, 100% poliestersko 
vlakno, dostupno u 3 boje, ušiveni metalni kolutovi,  
Š/D: cca. 140/245cm 59,90 (69950672/01,03-04)

7

5990kn

7 | Zavjesa 
s ringovima 
„ASTRID“

prije 79,90 kn ** -25%

PERIVO DO 30°C

ZAVJESA ZA ZAMRAČIVANJE „LARS“, siva/svijetlosiva, 
100% poliestersko vlakno, s ringovima,  
Š/D: cca. 140/245cm  59,90 (69950363)

10

5990kn

10 | Zavjesa za 
zamračivanje 
„LARS“

prije 149,- kn ** -59%

PERIVO DO 60°C

GOTOVA ZAVJESA „CHARLES“, 100% poliestersko 
vlakno, dostupno u 3 boje, skrivene omče,  
Š/D: cca. 140/245cm 79,90 (86810144/01-03)

11

7990kn

11 | Gotova zavjesa 
„CHARLES“

prije 119,- kn **

PERIVO DO 40°C

SET KARNIŠE „KLAUS 2“, 2-struka, oplemenjeni čelik, 
satinirani, duljina: cca. 130-240cm, Ø: cca. 13/16mm 
149,- (69950718/01)

12

149,-kn

12 | Set karniše 
„KLAUS 2“

prije 249,- kn ** -40%

SET KARNIŠE „MARIE“, metal, dekor opl. čelika,  
2 šipke, dužina: cca. 120cm 79,90 cca. 160cm 89,90 
cca. 200cm 99,90 cca. 240cm 139,- (82640007/01-04)

13

PERIVO DO 95°C | 
CCA. 140/200CM

IZVLAČVA | 
2-STRUKA

PERIVO DO 30°C | 2-DIJELNI SET |
NIJE POTREBNO GLAČATI |

S PATENTNIM ZATVARAČEM | 
JEDNOSTAVNO ZA ODRŽAVANJE

100% PAMUK | 2-DIJELNI SET |
PERIVO DO 40°C |

S PATENTNIM ZATVARAČEM | 
UGODNO U DODIRU S KOŽOM

100% PAMUK | PERIVO DO 40°C |
UGODNO MEKANO | 

BRZO SE SUŠI I UPIJA VLAGU

2499kn

BEST PRICE

6 | Špageti zavjesa 
„PROMOTION“

4990kn

1 | Jastuk 
„ALOE VERA“

prije 99,90 kn ** -50%

9990kn

5 | Prošiveni poplun 
„4 GODIŠNJA 

DOBA“

prije 249,- kn ** -59%

7990kn

13 | Set karniše 
„MARIE“

prije 249,- kn ** -67%

8990kn

14 | Gotova 
zavjesa „LEO“

prije 249,- kn ** -63%
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249,-kn

21 | Viseća svjetiljka 
„MADITA“

prije 499,- kn ** -50%

OTIRAČ „RING RUBBER“, 100% guma, 
crna, motiv prstenja, Š/D: cca. 40/60cm 
14,99 (44370006/01)

16

1499kn

16 | Otirač 
„RING RUBBER“

prije 29,99 kn ** -50%

TEPIH ZA IGRU „RALLEY“,  
100% poliamidno vlakno, s porubom,  
motiv: ulica, Š/D: cca. 80/120cm 49,90  
cca. 120/160cm 89,90 (40640011/53,60) 
cca. 100/175cm 69,90 (64710074/01)

17

4990kn

17 | Tepih za igru 
„RALLEY“, već od

prije 69,90 kn **

PATCHWORK TEPIH „JULIA“, 70% pamuk/ 
30% poliestersko vlakno, ručno tkanje,  
Š/D: cca. 60/90cm 24,99 (67670038/01-05) 
100% pamuk 24,99 (87970023/05,09) 
cca. 70/130cm 39,90 (67670039/01-05) 
100% pamuk 39,90 (87970022/05,09) 
cca. 70/230cm 69,90 (67670040/01-05) 
100% pamuk 69,90 (87970024/05,09;0023/10;0022/10;0024/10)

18

2499kn

18 | Patchwork tepih 
„JULIA“,  
cca. 60/90cm

prije 39,90 kn **

TEPIH NISKOG TKANJA „MARIE“, 80% pamuk/ 
20% poliestersko vlakno, crno-bijela boja, okrugli oblik,  
Ø: cca. 160cm 219,- (67670058/01)

19

OVČJE KRZNO „EMMA“, 100% ovčja vuna,  
dostupno u 4 boje, v. flora: cca. 50mm,  
Š/D: cca. 60/45cm 89,90 (78210056/01-04)

22

8990kn

22 | Ovčje 
krzno „EMMA“

prije 149,- kn **

GOVEĐA KOŽA „HEINO“, prava koža, dostupno  
u razl. bojama, strojno tkana, površina: cca. 2-3m²,  
Š/D: cca. 200/300cm 699,- (33180008/01) 
GOVEĐA KOŽA „CHRISTOPH“, cca. 2-4,5m² 699,- 
(33180002)

23

699,-kn

23 | Goveđa 
koža „HEINO“

prije 899,- kn **

TKANI TEPIH „IBIZA 1“, 100% polipropilensko vlakno, 
dostupno u razl. bojama i dimenzijama, strojno tkan, 
Š/D: cca. 80/150cm 179,- (77590255/01-03) 
„IBIZA 2“, cca. 120/170cm 299,- (77590256/01-03) 
„IBIZA 3“, cca. 160/230cm 499,- (77590257/01-03)

28

LED STROPNA SVJETILJKA „BETTY“, akril/
metal, Š/V/D: cca. 44/7/44cm, uklj. 1x24W 
SMD, 100-2500lm, EEK A- A++1.) 199,-  
Ø/V: cca. 44/7cm 199,-  
(81810418/01-02)

15

LED STROPNA SVJETILJKA „ERNIE“, metal/mat 
plastika, Ø/V: cca. 28/8cm, uklj. 1x12W SMD, 960lm, 
4000k, EEK A- A++1.) 79,90 cca. 35/9cm  149,- 
(82270582/01-02)

24

7990kn

24 | LED stropna 
svjetiljka „ERNIE“

prije 149,- kn ** -46%

LED SVJETILJKA ZA PISAĆI STOL „FREDDY“,  
uklj. 5W, 230V, 400lm, 4000k, akril, bijela boja,  
visina: cca. 50cm, EEK A- A++1.) 119,- (82270113)

25

119,-kn

25 | LED svjetiljka za 
pisaći stol „FREDDY“

prije 249,- kn ** -52%

VISEĆA SVJETILJKA „MADITA“, metal, mat crna, ne 
uklj. 1x60W E27, Ø/V: cca. 34/139cm, EEK A++ - E1.) 
249,- (82270451)

21

LED TRAKA „KARL“, višebojna, plastika, s daljinskim 
upravljačem, uklj. 24xLED, 9W RGB LED, duljina:  
cca. 500cm, EEK A- A++1.) 79,90 (81810081/01)

26

7990kn

26 | LED traka 
„KARL“

prije 199,- kn ** -59%

CCA. 500CM

S DALJINSKIM UPRAVLJAČEM

PODNA SVJETILJKA „BLANCHE“, metal siva/krom 
dekor, ne uklj. 1x60W E27, s nožnim prekidačem,  
Ø/V: cca. 69/179cm, EEK A++ - E1.) 399,- (81810423/02)

27

OKRETNA SVJETILJKA

VISEĆA SVJETILJKA „ISABELLA“, akril/kromirani čelik, 
sjajna plastika, visina: cca. 135cm, ne uklj. 3xE14, 40W, 
EEK A++ - E1.) 149,- visina: cca. 149cm, 5xE14, 40W 299,- 
(81810165/01-03)

20

149,-kn

20 | Viseća svjetiljka 
„ISABELLA“, 
cca. 135cm

prije 299,- kn ** -50%

UKLJ. IZMJENJIVAČ BOJE | 
DALJINSKO UPRAVLJANJE

ODBIJA PRLJAVŠTINU | 
PROTUKLIZNA PODLOGA

OBOSTRANA UPOTREBA | 
POGODNO ZA PODNO GRIJANJE

E14 ŽARULJE | DOSTUPNA 
U RAZL. DIMENZIJAMA I DEKORIMA

100% VUNA | 
OTPORNO NA MRLJE

S PORUBOM | 
CCA. 80/120CM

OBOSTRANA UPORABA |
POGODNO ZA PODNO GRIJANJE | 

DOSTUPAN U RAZL. DIMENZIJAMA I BOJAMA

PRAVA GOVEĐA KOŽA |
PROTUKLIZNA PODLOGA | 

POGODNO ZA PODNO GRIJANJE

CCA. 120/170CM |
POGODNO ZA PODNO GRIJANJE | 

DOSTUPNO U RAZL. DIMENZIJAMA

UKLJ. FUNKCIJA KALENDARA I 
TIMER | GIBLJIVI ZGLOB | 
PRIKAZ TEMPERATURE | 
3 STUPNJA SVJETLOĆE | 

S DODIRNIM PRIGUŠIVAČEM 

219,-kn

19 | Tepih niskog 
tkanja „MARIE“

prije 369,- kn **
-40%

399,-kn

27 | Podna svjetiljka 
„BLANCHE“

prije 799,- kn **
-50%

199,-kn

prije 599,- kn **
-66%

SALE
do -60%

299,-kn

28 | Tkani tepih 
„IBIZA 2“

prije 499,- kn ** -40%

15 | LED stropna 
svjetiljka „BETTY“ 

pogledajte cijelu ponudu na www.moemax.hr
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pratite 
na nas:

pogledajte cijelu ponudu na www.moemax.hr

Cijene u katalogu su u kunama i vrijede za sve vrste plaćanja od 30.06.2020. do 13.07.2020., odnosno 
do rasprodaje zaliha. Informacije o općim uvjetima plaćanja možete pronaći na www.moemax.hr. 
Ne preuzimamo odgovornost za moguće tiskarske greške i razlike u boji. Dekoracija nije uključena 
u cijenu proizvoda. **Prethodna cijena se odnosi na našu dosadašnju prodajnu cijenu. 

10373 Ivanja Reka - Zagreb, 
Slavonska avenija 106
tel.: 01/888 0 211
e-mail: info@moemax.hr
Radno vrijeme: pon. do ned. od 10h do 20h
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hladnjaci, 
pećnice i 

perilice 
posuđa

      
      
      
      
      
      
      

Razredi energetske efikasnosti -EEK

SET LONACA ZA KUHANJE „MIA“, 6-dijelni set, 
aluminij/staklo/plastika, opl. čelik, crna boja 179,- 
(68760159)

1

SET PRIBORA ZA JELO „DEMI“, dekor opl. čelika, 
opl- čelik 18/0 
VILICA, duljina: cca. 20cm 3,99 ŽLICA, cca. 20cm 3,99 
NOŽ, cca. 21cm 3,99 ŽLICA ZA KAVU, cca. 14cm 2,99 
VILICA ZA KOLAČE, cca. 15cm 2,99 (67430086/01-05)

2

NEHRĐAJUĆI

299kn

2 | Pribor za 
jelo po komadu 
„DEMI“, već od

prije 3,99 kn **

SVIJEĆA U ČAŠI „LISA“, sortirane boje, vosak, 
trajanje gorenja: cca. 40h, Ø/V: cca. 13/14cm 
39,90 (41170007)

5

3990kn

5 | Svijeća 
u čaši „LISA“

prije 79,90 kn ** -50%

SVIJEĆNJAK ČAŠA „MAGGIE“, 4 dezena  
sortirano, prozirno staklo, Ø/V: cca. 12,5/17cm 
29,99 (85270004/02)

6

2999kn

6 | Svijećnjak 
čaša „MAGGIE“

prije 79,90 kn ** -62%

OKVIR ZA SLIKE „HANS“, plastika, više boja,  
za 12 fotografija, Š/V/D: cca. 62/50/2cm 59,90 (36920005)

9

5990kn

9 | Okvir za 
slike „HANS“

prije 149,- kn ** -59%

SLIKA S KLINASTIM OKVIROM „MARCUS“, dostupni 
različiti motivi, drvo/Canvas, Š/V/D: cca. 150/50/2cm 
149,- (71200046/01)

10

149,-kn

10 | Slika s klinastim 
okvirom „MARCUS“

prije 299,- kn ** -50%

RJEŠENJE ZA ODLAGANJE OBUĆE „LEO“, siva  
plastika, Š/V/D: cca. 29/11/14cm 9,99 (43870010)

11

999kn

11 | Rješenje za odlaganje 
obuće „LEO“

prije 24,99 kn **-60%

ZA 1 PAR CIPELA

ZRAČNI KREVET „RONNY“, siva/tamno plava,  
plastika, gornja strana velur,  
Š/V/D: cca. 152/36/203cm 219,- (69160095)

12

219,-kn

12 | Zračni krevet 
„RONNY“

prije 399,- kn ** -45%

SET ČAŠA „DOTS“, 6-dijelni set, prozirno staklo, 
zapremnina: cca. 390ml 14,99 (43430197)

3

1499kn

3 | Set čaša „DOTS“

prije 29,99 kn ** -50%

KONTAKTNI ROŠTILJ „FRED“, crna, metal, 750W,220-
240cm, kontrolna lampica, Š/V/D: cca. 22/9/28cm 99,90 
(89980034)

8

KOŠ S NOŽNOM PAPUČICOM „TRASH“, srebrna/
crna, opl. čelik/plastika, polipropilen, zapremnina:  
cca. 20l + 20l, Š/V/D: cca. 37/53/47cm 249,- 
(36880023)

13

9990kn

8 | Kontaktni roštilj 
„FRED“

prije 249,- kn ** -59%

249,-kn

13 | Koš s nožnom  
papučicom  

„TRASH“

prije 399,- kn **
-37%

179,-kn

1 | Set lonaca 
za kuhanje „MIA“

prije 299,- kn **
-40%

6-DIJELNI SET | POGODNO 
ZA PERILICU POSUĐA

6-DIJELNI SET | POGODNO 
ZA PERILICU POSUĐA

NEHRĐAJUĆE | DOSTUPNA 
U RAZL. DIMENZIJAMA

30-DIJELNI SET | POGODNO ZA PERILICU 
POSUĐA I MIKROVALNU PEĆNICU

INTEGRIRANI JASTUK |
MAKS. NOSIVOST: CCA. 300KG |

 INTEGRIRANA ELEKTRIČNA PUMPA

KOMBI SERVIS „SALLY“, 30-dijelni set, bijeli 
porculan, pogodno za 6 osoba, sjajno 149,- 
(72980020)

4

149,-kn

4 | Kombi servis 
„SALLY“

prije 249,- kn **

ZDJELA „VINZENZ“, opl.čelik 14/1, dekor opl. čelika,  
Ø/V: cca. 13/6cm, zapremnina: cca. 450ml 9,99  
cca. 20/10cm, cca. 2000ml 19,99  
cca. 24/12cm, cca. 3400ml 29,99  
cca. 29/13cm, cca. 5500ml 34,90 (80800051/01-04)

7

999kn

7 | Zdjela  
„VINZENZ“, 
već od

prije 19,99 kn **-50%
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